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Analisis Cinematico

SN M

Podemos pensar cinematicamente al pértico
como una cadena abierta de dos barras - las columnas
- unidas por dos bielas paralelas - las vigas
transversales.

La columna de la derecha tiene restringido sus
tres grados de libertad; dos por el apoyo fijo en B y uno
por el movil en C, cuya normal no concurre a B.

La columna izquierda ahora posee un punto fijo
en la articulacion relativa A12 que se encuentra en la
direccion impropia horizontal. Sumado al apoyo movil
en A de direccién vertical, los tres grados de libertad de
dicha columna se encuentran restringidos.

Ademas, tenemos igual grados de libertad (4)
como condiciones de vinculo (4), pudiendo asegurar
entonces que el sistema es isostatico.
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